» ®
‘n PycAemomamu3ayus

[l CTanbHoi Kopnyc
DMP 3331 o
CBapHOW ceHcop (ONuMOoHanbHO)

Monesoit Kopnyc

B3pbIBC

0e Ucno.

Exia nnm Exd

Hactpoiika HMW v BN

WHTennektyanbHble  pgatiMkn  cepum  DMP  333i
NpeAcTaBnsloT cregylollee MNOKONeHUe [AaTyvMKoB [AaBreHus U
ABNAIOTCA  AanbHeWUMM  pasBWTMEM  HAlMX  CTaHAApPTHbIX
AaTyMKoB  ANA  MPOMBILISIEHHOTO  MpUMeHeHusi.  KoHCTpyKums
Aatyvka  ygosneTBopsieT  TpeGoBaHusiM  mpousBoguTenei
MMAPaBAMYECKMX MalLuH 1 060pyA0BaHNS NO NPOYHOCTY.

MexaHuyeckass KOHCTPYKUMS [aTyMka BbINOMHEHa B
COOTBETCTBMM CO  CTaHAapTHOM CXeMOW  WCMOSMHeHWs  u3
HepxaBsetowen ctanu 304. B gatunkax NpUMeEHEH NpUHUMNMansLHO
HOBBIN undpoBsom ycunurens, OCHOBaHHbIN Ha
MUKpPOMpoLIeCCOpHONn cbopke, a Takke 16-OMTHbIA aHamnoro-
undppoBoii nNpeobpasoBaTenb, 4TO MNo3BonseT obontucb 6e3
NpYMEHeHVS AOMOSTHUTENBHOIO aHarnoroBoro YCUnuTens.

Briok 06paboTkn OcyLLeCTBNSET aKTUBHYIO KOMMEHCaLumIo
XapaKTepucTUK YyBCTBUTENbHOrO dNIeMeHTa, Takux Kak addekTbl
HenVHeNHOCTW, BNUsSHWE TemnepaTypsbl.

MogaynbHast KkoHUenuusi u3genus no3BonsieT coveTaTtb
pasnuyHble MexaHW4ecKne U 3MeKTpUYecKne npuUCcCoeanHEeHUs,
mMatepuvanbl YNIOTHEHWA M OMuMKU, YTO MO3BOMSAET MNPUMEHHATH
OaHHYI0 MoOAenb [Ans pelleHns LWMpoKOro Kpyra 3agad no
N3MEPEHVI0 AaBMeHns.

[na mogenu AOCTYNeH LMPOKUWA PSA ONMuuiA - MONeBoMn
KOPMycC, UHAUKALMS, B3PbIBO3aLLMLLEHHOE UCNONMHEHNE, LndpoBon
NHTepdec.

O6nacTt npUMeHeHus:

[OwnanasoHsbl 0..60 o 0..600 6ap, n3bbLITOYHOE,
abcontoTHoe, paspexeHnst

OcH. norpeLuHocTb CrangaptHo 0,1 % AN
OnuwmoHankeHo 0,2 % OU

BbixogHow curHan 4..20 mA / 2-x npos.,

4..20 mA / HART / 2-x npos. 1 ap.

Mex. npucoeaunHeHve M20x1.5, M12x1.5, M12x1,
M10x1, G1/2", G1/4", 1/2"NPT,
1/4"NPT

Temnepatypa cpegbl CraHnpapTHo -25..125 °C

OnumoHanbHo -40..125 °C

CeHcop KpeMHUWeBbIN TEH30PE3NCTUBHbIN
CO cTanbHon MembpaHou

MpumeHeHve BbicokoTouHoe
obLLenpomblLLIeHHoe, Ha
cpegHue U BblICOKME AaBlieHUs
rasoB, napa v >XuaKkocTewn,
HearpeccuBHbIX K HepXxaBetoLLen
cTanv

o [lnanasoHbl gaenexui ot 0..60 6ap go 0..600 6ap

o VlHoMBMayanbHasa HacTpolika Ananas3oHa

e BrixoagHow curHan: 4..20 MA / 2-x npoB., 4..20 MA / HART / 2-x
npoB. u ap.

e 3awmTta oT HENpPaBUNbHOrO NOAKMOYEHNSI U KOPOTKOMO 3aMbIKaHUS

o Bbicokast TOYHOCTb U3MEpPEHWIA

o Bhicokasi MMHENHOCTb BbIXOOHOW XapaKTepUCTUKN

o Bbicokasi TemnepaTypHas cTabunbHOCTb

o Bricokasi onroBpeMeHHas cTabunbHOCTb

o [InuTenbHbIA CPOK CryObI

e BO3MOXHOCTb UCMOMHEHUI XapakTEPUCTUK Mo 3aka3

[ononHuTenbHble onuuu:

o CBapHoW ceHcop

e VickpobesonacHoe (Exia) nnu B3pbiBoHenpoHuuaemoe (Exd)
MCMOSHEHNe

e KOPpO3MOHHOCTOMKUIA MeTanImMyeckuii Kopnyc Ans nonesbix
YCNOBWI 3KkcnnyaTauum ¢ nHankaumen n 6es

e Lindpposon nHtepdenc RS-485 (npotokon HART nnm ModBus
RTU) ans perynupoBKky XapakTepucTuk AaTtymka (Hynesas Touka, AnanasoH,
AemndupoBaHune)

— KOHTPOJ1b TEXHOJIOMM4YECKMX nNpoLeccoB B MallMHOCTPOEHUN U NMPON3BOACTBE;

— NHeBMaTun4eckne n rmnapaBnnyeckme CUCTeMbI;

— n3MmepuTtenbHoe 060py,qosaH|/|e N ncnbilTaTenbHble CTEHAbI;

Ce &

#Modbus FARET

COMMUNICATION PROTOCOL

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime

K YXYALWEHMWIO ET0 KAYECTBEHHBIX XapaKTepPUCTUK.

Ctp. 1. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Qata: 07.06.2022



A e BD

TEXHNYECKME NMAPAMETPbI

JOVAMNA3O0HbI UBMEPEHUN
HomuHanbHoe n3bbiTouHoe/abcontoTHoe

60 100 200 400 600

nasneHue P, [6ap]
MakcumanbHasa neperpyska Pmax [0ap] 210 600 600 1000 1000
[asneHune paspbiBa Py [6ap] 420 1000 1000 1250 1800
YCTOM4MBOCTb K BaKyymy HeorpaHnyeHHoe paspexeHue
BbIXOOHOW CUTHAT / MNTAHUE
MpoTokon / uHTepdenc HanpsixeHue nutauma (Un.r) ConpotuBnenue B uenu (R) TMoTpebneHune Toka
4..20 mA / 2-x npoB. 12..36 B (DC) Rmax = (Unar— 12)/0,02 Om

, 18.42B(DC)(c Rmax = (Unur— 18)/0,02 (c <26 MA
4.20 MA/HART /2-xpoB.”  yypukatopom?) UHaMkaTopom?) Om
HART / RS-485°

s 12..36 B (DC) - <7 wMA
Modbus RTU / RS-485
. & 4..20 wA / 2-x npos..
©
LIEJ ‘:.)_ 4..20 MA / HART / 2-x 14..28 B (DC) Rmax = (Unur— 14)/0,02 Om <26 vA
1
@ npos.

! Conpotuenenue B uenu (R) ans undposon nepeaaym no npotokony HART = 250 Om.

2 [Insl Bepcum B KOMMaKTHOM MOMEBOM KOpryce M3 HepxkaBetoLel ctanu 1.4301 (304) ¢ avcnneeM HanpsikeHUe NUTaHus
[artyvka yBenuumBaeTcs Ha 6 B. VicnonHeHne ¢ MHAMKaTOpOM BO3MOXHO TOJIBKO:

- Ans BbIXOAHbIX curHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;

- 6e3 Exia-Bepcun.

% CM. KOHbUrypaLMio NapamMeTpoB CBS3N B KOHLIE JOKyMeHTa. [ins nHTepdeiica RS-485 He0BGX0AMM 3NeKTpUUECcKuin pasbeM C 5-
0 1 6onee KOHTaKTHbIMY NMUHAMW.

XAPAKTEPUCTUKA
Ycnosus CraHpgapTHO
TDS 51 Si0,1 T 5_10.1
OcHoBHasl norpetuHocTs” [% U] B 3aBucumoctn  Tp> 5:1 < +[0,1 + 0,015 x Tp] pmax — 10:
ot Tp® Ycrnosus OnuMoHanLHo
To<5:1 <+0,2 _ )
Tp>5:1 < +[0,2 + 0,015 X To) Tomax = 10:1
I%nvame OTKMOHEHWUSI HANPSPKEHUS NUTaHNS <005
[% OW /10 B]
I%nvame OTKIOHEHMSA CONPOTUBMEHNS Harpyskn 0,05
[% OW / kOm]
HonroBpemeHHas ctabunbHocTb [% OW / roa] <+0,1xTp
Bpems otknuka [Mmc] <40

* BknioyaeT HEeNMHEeNHOCTb, MMCTEPEesnc 1 BOCPOU3BOAMMOCTL Mo IEC 60770. IV — ananasoH nameperuii. BoamoxHo
M3roTOBMEHME AaTyuKa C NPOTOKONIOM Kanubposkn. BosamoxxHa kanmbpoBka Aatymka Ha yCTaHOBMNEHHbIA .

® Tp — OTHOLLEHNE HOMUHANBHOTO [V K YyCTAHOBMNEHHOMY. Tpmax— MAKCUManbHOE OTHOLLIEHUE HOMUHaMLHOro AW k
yCTaHOBIEHHOMY.

BIIMAHWE TEMIEPATYPbI
[onyckaemas npmBedEHHas NOrpeLLHOCTb
(% AV]

[onyckaemas npuBegéHHasA NOrpeLLIHOCTb
[% OWn /10 °C]

IOnana3soH TepmokomneHcauum [°C] -20..80

TEMIMEPATYPHbIA AVNAMA30OH

Mamepsiemas cpepa [°Cl -25..125 / -40..125 / -25..100°

OkpyxatoLas cpeaa [°C] -25..85 / -40..85°

XpaHehue [°C] -40..85

® B 3aBMCMMOCTM OT UCMOMbL3yeMbIX YNNOTHEHWIA. [N B3pbIBO3ALLMLLEHHbLIX AaT4YMKOB (EX) HEOBXOAMMO YuMTLIBATH
TemnepaTypHbIN Knacc.

<+0,2xTp

<+0,02 x Tp

SJIEKTPOBE3OIMNACHOCTb
3awumTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHUs [NocTosiHHO
3awumTa oT 06paTHOM NONAPHOCTM NUTAHUS /
He noBpexpaeTcs, HO 1 He paboTaeT
o6pbiBa
OnekTpoMarHMTHasi CoBMECTMMOCTb ManyyeHne 1 3awmiéHHocTb cornacHo EN 61326

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO er0 Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 2. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Qata: 07.06.2022



A e

B3PbIBOSALLUNTA

BapbiBo3alymLLEHHOE UCNONTHEHNE

[ns 2-x npos..

MakcumanbHsbl nacHbl
akcmma e 6e3onacHble CXEMbI

BeJIM4YnHbI Ana ncnonHeHnsa
«MckpobesonacHas

aneKkTpuYeckas Lenb «i»» Ons 3-x npos.

CXeMbl

TemnepaTtypHbI Knacc
OEx ia lIC T6..T4 Ga X
1Ex d lIC T6..T4 Gb X

CornacHo Ne EASC RU C-RU.AA87.B.00428/20 Cepusi RU Ne 0230837

— WNckpobesonacHas anekTpuyeckas uenb «i»: 0Ex ia lIC T6..T4 Ga X

— B3pbiBOHENPOHMLI@EMbIE 060/104KM «d»": 1Ex d IIC T6..T4 Gb X

Makc. BxogHoe HanpsikeHue Ui = 28 B, makc. BxogHom Tok li = 93 MA, mMakc.
BXOAHas MOLHOCTb Pj= 660 MBT, Makc. BHyTpeHHASs MHAYKTUBHOCTB L= 10
MKIH, Makc. BHYTpeHHss eMkocTb Ci= 15 HO

Makc. BxogHoe HanpsikeHue Ui = 6 B, makc. BxogHow Tok |; = 60 MA, makc.
BXogHasa MowHocTb Pi= 100 MBT, Makc. BHYTPEHHAS MHAYKTUBHOCTL Li= 10
MKIH, Makc. BHYTpeHHsAS eMkocTb Ci= 500 HO

T4 [°C] T5[°C] T6 [°C]
-50..80 -50..60 -50..50
-50..85 -50..70 -50..60

YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECK/M BOSLENCTBUAM

BubpocTolikocTb

Ynaponpo4HocTb

OJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHNE
CtaHgapTHO

OnuunoHansbHo

EmMkocTb kabens

MHpykTmBHOCTL kabens

CornacHo DIN EN 60068-2-6
CornacHo DIN EN 60068-2-27

10 g RMS (25..2000 I'u)
100g/ 11 mc

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTannuyeckun, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTannuyeckun, 5-koHT. / IP 67

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KomnakTHbI nonesow kopnyc 13 HepxasetoLlen ctanm 1.4301 (304) / kab.
sBog M20x1,5 / IP 67’

KomnakTHbIn nonesow Kopnyc 13 Hepxasetolen ctanm 1.4301 (304) c
avcnneem / ka6. seog M20x1,5 / IP 677

Kab6. BBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67

Fepmngqulﬁ kab. BBOA ANsi NOrPYy)XHOro UcnosnHeHnst ¢ kabenem PVC 4 m /
IP 68

CuvrHanbHbIV NPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHarnbHbIM NPoBOA/ CUrHamMbHbIV
nposog;: 160 n®/m

CuvrHanbHbIV NPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHarnbHbIM NPoBOA/ CUrHamMbHbIV
npoeod: 1 MKIH/M

! MIcnonHeHns ¢ BbIXOAHBIM CUrHANoOM «... + Exd» BO3MOXHO TONbKO C UCMONHEHNSAMN « KOMNaKTHbIM NOSIEBOWM KOPMYC ...».

VcnonHeHue ¢ MHOMKAaTOPOM BO3MOXHO TOJSIbKO:

- Ans BbIXOAHbIX cMrHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MmA / HART / 2-x npoB.»;

- 6e3 Exia-Bepcun.

® locTyNHLI pasnnyHbie THMbI kabeneii 1 ux ANvHLI (JoNyCTUMas TeMnepaTypa 3aBUCHT OT Biuaa kabens).

MEXAHWYECKOE NMPUCOEAONHEHWME

CtaHgapTHO

OnuuoHansbHo

G1/2" DIN 3852
G1/4" DIN 3852
M20x1.5 DIN 3852
M12x1.5 DIN 3852
G1/2" DIN 3852, oTKpbITbI NOPT
1/2"-14NPT

G1/2" EN 837-1/-3

G1/4" EN 837-1/-3

M20x1.5 EN 837-1/-3
M12x1 DIN 3852 M10x1 DIN 3852
M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbIA NOPT
1/4"-18NPT

LIMdPOBON MHOWKATOP (OMLMA TONBKO ANA MONEBOrO KOPMYCA)

Bua vHankaTtopa

OTtobpaxaeMble 3Ha4YeHNs

[nana3oH oTobpakaeMbiX LMPPOBbLIX 3HAYEHUIA
[ononHuTenbHas NorpeLHoOCcTbL oTobpaxaemon
BenunyuHbl [Y%o O]

Bpewms ycTaHoBneHus nokasaHuii, He Gonee [c]
Bpems otknuka [mc]

[emncurpoBaHne nsmeHeHu nokasaHun [c]
Mamatb

KOHCTPYKUMA

Wryuep

Mem6paHa

YnnoTHeHus

OLED rpadwuyecknii Bpawarowmincs 4-x paspsaHein; 128x64 Toyek
(pa3mepbl 30x16 mm)

bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWc, ftH20, %, °C, mA, user
-1999..+9999

0,1 + eguMHnLa Mnagwero paspsaga

1 (Npwn OTKMIOYEHHOM AeMNUPOBaAHNM)
100

0,3..30 (nporpammupyeTcsi)
OHeproHesaBucnmas E’PROM

Hepxasetowas ctanb 1.4301 (304)
Hepxagetowas ctanb 1.4435 (316L)
CtaHpapTHo: FKM (cbTopucTbli kayuyk — viton®)®

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime

K yXyQLWeHN0 ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepUCTUK.

Ctp. 3. TexHuuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Qata: 07.06.2022



» ®
.q PycAemomamu3ayus BD

OnumoHanebHo: LT FKM (dTopucTbiv Kayyyk — viton®) (,tlwlprl Parker™
EPDM (3TuneH-nponuneHoBbIn KayvyK !
NBR (6yTagneH-HUTPUIbHBIN Kayqu)1
VMQ (CUNNKOHOBbIN Kay4dyK)
FFKM (nepdTopkayyyk — kalrez®)13
Bes ynnotHeHwui / CE;apKa14
CraHgapTHo: Hepxagetowasa ctanb 1.4301 (304); KoMnakTHbIV NoneBomn
kopnyc 13 HepxasetoLlen ctanu 1.4301 (304)
PVC — nonusuHunxnopug (-5..70 °C), cepbii 87,4 MM
Ob6onouka kabens PUR - nonuypetaH (-25..70 °C), 4epHbii 97,4 MM
FEP - dptoponnact (-25..70 °C), yepHbin @7,4 Mm
CraHgapTHo: IP 65
OnuuoHansHo: IP 54, IP 67, IP 68
Macca nsgenus, He 6onee 0,2 kr
NMopnb6op maTepmuanoB YacTen AaTynka, B3aMuMOAEUCTBYOLMUX C
M3MepsieMon cpedon — uMeeT peKoMeHAaTeNnbHbIN XapaKkTep.
MpousBoauTenb He rapaHTUpPyeT paboTOCNOCOGHOCTL AaTyMKa C
XMMUYECKMU arpecCUBHbIMU U / UNK ropAYMK cpeaamu.
¥ BO3MOXHO TONbKO ANst TemnepaTtypbl -25 °C < Tpas < 125 °C 1 gaBnenus Py, < 100 6ap.
2 Bo3aMOXHO TOIbKO Anst TemnepaTypbl -40 °C < Tpas < 125 °C v gaBneHus Py, < 100 6ap.
™ Bo3aMOXHO TOIbKO Ans TemnepaTypbl -40 °C < Tpas < 125 °C v gaBneHus Py, < 160 6ap.
1'2 Bo3moxkHo Tonbko ans temnepatypbl -25 °C < Tpas < 100 °C 1 gaBnerus Py, < 600 6ap.
3 BoaMoxHO ToMbKO Arst TeMnepaTypbl -25 °C < Tpas < 125 °C 1 aaBnenus Py, < 600 6ap.
4 Bo3MOHO TOMbKO At pe3bbbl EN 837-1/-3, NPT 1 gaBneHus: P, < 600 6ap.

Kopnyc

CreneHb 3awuThl kopnyca no NOCT 14254

YCcTOoMumMBOCTb K Cpepam

OKCINYATAUNA

MonoxeHme Jlioboe (ctaHpapTHO Npubop kannbpyeTcs B BEPTUKANIbHOM NMOMOXEHUM C
HanpaBsieHHbIM BHU3 MEXaHWUYECKM NpUcoeMHeHeM)

Pecypc ceHcopa 100%10° LUMKIIOB Harpy>KeHUst

CpegHsist HapaboTka Ha 0Tka3 He menee 100 000 4

CpenHuii cpok cnyxobl 14 net

["apaHTUiiHbIN CPOK CNyXObl 2 ropa

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO er0 Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 4. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. ata: 07.06.2022



®

»
AA PycAemomamu3ayus BD

MPUHAONEXHOCTW (3aka3bliBaeTcs oTAENbHO)

4-3HayHbIN cBeToAMOOHbIM HAnKaTop PA 430:

» cBoboaHoO MacwTabmpyemoe oTobpakeHve aManas3oHa
n3mMepeHun;

» yctaHaBnuBaeTcs Ha pasbem DIN 43650 (ISO 4400) gatumka (B
paspbiB Lienen) n He TpebyeT OMONMHUTENBHOIO NUTaHNs (MUTaeTcs
OT NIMHWM caMoro AaTtyuka);

» pa3beM MHOMKaTopa C BO3MOXHOCTbIO MoBopoTa Ha 300°;

» CBETOANOAHBIN MHAMKATOP C BO3MOXHOCTbIO noBopoTa Ha 330°;
» pabounin TemnepaTypHbIi gnanasoH -25..85 °C.

Bo3MoHblE BapuaHTbl UCMONHEHNIA:

» [OMNONMHUTENBHO OOHa UNW ABe rpynnbl NPOrpaMMUpyeEMbIX
BbIXOZHbIX KOMMYTaLMNOHHBIX KOHTaKTOB;

» Exia-Bepcus.

Hemndepsl rmapoyaapos TTR 1..9

Q..

BxogHoe HanpsXeHne nuTaHus: S
- nepemMeHHbIM Tokom (AC) 85...264 B
- NOCTOsAHHBLIM Tokom (DC) 120...370 B
BeixogHoe HanpsikeHue: 24 B (DC) H“"”mll“l'

CranpapTuanpoBaHHble 6rokv nutaHua AGP-24M 24 B (DC):

[Byx-BeHTUNbHbIE 6ok VS 200M 13 HepxasetoLen ctanu 316L

HART-mogem ADAPT-300

MpuBapHble aganTepbl AN MOHTaXa 4aTYMKOB C TUNamu pesbb: M20x1.5 DIN 3852; M20x1.5 EN 837-1/-3; G1/2" DIN
3852; G1/2" EN 837-1/-3

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO er0 Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 5. TexHuuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Qata: 07.06.2022



»
‘n PycAemomamu3ayus

®

PA3SMEPbI / COEOVNHEHWA

33—

83

Kog 100
(G1/2" DIN 3852)

il

I

-
—

—
|

17

—>14r

e

M20x1.5 |e—

Koa 500
(M20x1.5 DIN 3852)

il

G 1/4" —»

Kop 400
(G1/4" EN 837-1/-3)

-1 -

r=17-~

rabapuTHble 1 NPUCOeaMHUTENbHbIE PasMepbl

L::t:H

=l G1/2"
Kog 200
(G1/2" EN 837-1/-3)

[

1 1]

||

—==4 1/2" NPT r=—

20

Kog NOO
(1/2"-14NPT)

I
L
D

L
D=
Kopn D Kop
G1/4" DIN 3852 300 G1/2" DIN 3852, HOO
M12x1.5 DIN 3852 C00 OTKPbITbI NOPT
M12x1 DIN 3852 600 M20x1.5 PIN 3852, HO4
M10x1 DIN 3852 700 OTKpbITbIA NOpT

! NapameTp MOXeT MEHATLCS:

»  C ucnornHeHuem «6e3 ynnoTHeHui / ceapka» Koprnyc gatyuka AnvHHee Ha 8 MMm;
» C WCMonHeHneM «uckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»» KOpnyc AgaTyuka AnvHHee Ha 25 mm. HeBo3MOXHO
COBMELLEHME 3TON ONUMKU C AUCTINIEEM;
»  C BbIxogHbIMW curHanamu «4..20 mA / HART / 2-x npoB.» n «HART / RS-485 / 4-x npoB.» KOpMyC AaTyuka anvHHee Ha 42
MM. HeBoamoxHoO coBmelleHne onuum «HART / RS-485 / 4-x npoB.» C gucnneem v / unnm C WUCMNOSNHEHUEM
«unckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»»;
» C BbIxogHbIM curHanoMm «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npoB.» KOpnyCc AaTtyuka AnvHHee Ha 34 MM. HeBO3MOXHO
COBMELLEHME 3TON OMUMU C OUCTINIEEM U / UITN C UCMOJSTHEHMEM «UCKpobe3onacHas anekTpudeckas Lenb i»y;
» pgns gatyukos ¢ AU < 0,4 6ap kopnyc AnvHHee Ha 16 mm.

DMP 333i

L::—‘::H

—» M20x1.5 |l=—

Kopa 800
(M20x1.5 EN 837-1/-3)

S
L]

14 =

=—1/4" NPT

Koa N40
(1/4"-18NPT)

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime

K YXYALWEHMWIO ET0 KAYECTBEHHBIX XapaKTepPUCTUK.

Ctp. 6. TexHuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Qata: 07.06.2022



»
‘q PycAemomamu3ayus

®

OnekTpuyeckme pasbémsbl

KoHTakTbl pasbema
Pasvem | Paswem Binder Paszbem M12x1 MoneBow kopnyc LiseT
MNoakntoyeHne DIN 723 Pasbem pry nposoaa
BbIBOAOB 43650 Kab. BBOA
Buccaneer . DIN 47100
(ISO 5-KOHT. 4-KOHT. | 5-KOHT. Kl\jgoi?c? M20x1,5 c ( )
4400) ’ aucnneem
g | Muranne 1 3 1 1 1 2 2 Benbiii
e +
8 MutaHne
o 2 4 2 2 2 3 3 KopunyHeBbIn
a _
Q
cC
X -
x 3asemneHu GND 5 4 4 4 1 1 enTov
N e 3eneHbIv
”"'Tf””e - 3 - 3 - 2 - Benbiit
< n
2 & vTarme - 1 - 1 - 3 - KopuuHeBbIn
x o) -
Z ;'r) A - 4 - 4 - 1 - XKentbint
§. 4 B - 5 - 5 - 4 - 3eneHbii
<
XKenTo-
OkpaH - 2 - 2 - Kopnyc - 3EHEHLI
Cxema nogknioveHust
Mutanune + /\ +
P nutaHme + -~ 5 P
O
— Unur MuTaxue - _
nuTaxue - l\ i
U O _
RS-485|
= A
Y B
2-npoBoAHaN NUHMA (BbIX. CUrHan - Tok) L [A[B]oND USB_
RS-485/USB

4-X NpoBOAHAA NUHUA
(vHTepdenc RS-485)

nuraxue + i)

C

nuTasue -

| — & —

|
| Unur
I

T

Komnbtotep

2-npoBoAHan NUHUA (BbiX. curHan — Tok u HART)

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO er0 Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 7. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Qata: 07.06.2022



» ®
AA PycAemomamu3ayus BD

aGapuTHbIE pasMepbl ANEKTPUYECKUX NPUCOEANHEHWIA

CraHpapTHO: OnumoHanbHo:

4

4—‘ f==—10.5

le— @34 5

Kog 100 unn EOO Koa 200 (Pasbem Binder Kog MOO unn M10 Koa NOO vnn N10 (Pasbem Kop 500 (Pasbem
(Pasbem DIN 43650 723, 5-koHT. / IP 67) (Pasbem M12x1, 4-KOHT. M12x1, 5-koHT. / IP 67 unn Buccaneer, 4-KOHT.
(ISO 4400) / IP 65 /IP 67 unu pasbem pasbem M12x1 /1P 68)
unu pasbem DIN M12x1 meTannuyeckut,  MeTannmMyeckun, 5-koHr. / IP
43650 (1ISO 4400) / 4-koHT. / IP 67) 67)
IP 67)
OnumoHarnbHo:

154

o ~75.95 _ e Mens
MZ0x1,5
Kop 810 (KomnakTHbI NoneBor KOpnyc U3 HepXXaBetoLLen cTanm Kopn 811 (KomnakTHbI NoneBor KOpnyc U3 HepXXaBetoLLen
1.4301 (304) / kab. BBog M20x1,5 / IP 67) ctanu 1.4301 (304) ¢ gucnneem / kab. BBog M20x1,5 / IP 67)

! NMapameTp MoXeT MeHSTLCA:

»  CcucnornHeHuem «6e3 ynnoTHeHu / ceapka» Kopnyc Aatyvka AnvHHee Ha 8 MM;

» C ucnomHeHueMm «uckpobesonacHas anekTpuyeckas Uenb «i»» KOpnyc Aatyvka AnuHHee Ha 25 M. HeBO3MOXHO
COBMELLIEHNEe 3TOW onuun ¢ AUCTNEEM;

»  C BbIXogHbIMU curHanamu «4..20 mA / HART / 2-x npoB.» n «<HART / RS-485 / 4-x npoB.» Kopnyc gatyvka onnHHee Ha 42
MM. HeBo3MoOXHO coBmeleHne onuun «HART / RS-485 / 4-x npoB.» € gucnneem u / mnm € UCNOSTHEHWEM
«unckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»»;

» C BbIxogHbiM curHanom «Modbus RTU / RS-485 / 4-x nmpoB.» KOpnyc AatyMka AnvHHee Ha 34 MMm. HeBO3MOXHO
COBMELLEHME 3TON OMLUMU C UCTINIEEM U / UITN C UCMOJSTHEHMEM «UCKpobe3onacHasa aneKkTpudeckas Lenb i»y;

» ana gatdmkoB ¢ [N < 0,4 6ap kopnyc onMHHee Ha 16 MMm.

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO er0 Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 8. TexHuuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Qata: 07.06.2022



»
.q PycAemomamu3ayus BD

OnuuoHanbHo:

. 274 243’
P i
: (1]

i |

@35

f
.

15
15

10,5
10,5

Kop 400 (Kab6. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m/  Kopg TRO (TepmeTuyHbIn kab. BBOA ANs1 MOrPY>XHOro UcnonHeHus ¢ kabenem PVC 4
IP 67) m/ IP 68)

! VcnonHeHve 6e3 TPYOKM KOMMeHcauum atMochepHOro AaBneHus Ana 4aTYMKoB abCONOTHOrO AaBIEHNS.

CeueHust xun n gnameTphbl kabenen

OnekTprYeckoe NpucoeauHeHve CeueHvie xuribl kabens (Makc.), MM | [OuameTp kabensi, Mm

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67 15

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67 6.8

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67 0,75

Pasbem M12x1 metannuyeckun, 4-koHt. / IP 67

Pasbem M12x1 meTannuyeckuin, 5-koHT. / IP 67

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KomnakTHbIn nonesow Kopnyc 13 Hepxasetowlen ctanu 1.4301 (304) /

kab. BBog M20x1,5/ IP 67 15 6.12

KomnakTHbIn nonesoi kopnyc n3 Hepxasetowen ctann 1.4301 (304)
c aucnneem / kab. BBog M20x1,5/ IP 67

Kab6. BBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67 5

epmeTuyHbIZ Kab. BBOA AN NOIPY>KHOrO UCTMONHEHUS C kabenem 0,14

PVC4m/IP 68 5

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO er0 Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 9. TexHuuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Qata: 07.06.2022




»
AA PycAemomamu3ayus

®

KOLO 3AKA3A OJ1A DMP 333i

DMP 333i
M3MEPAEMOE OABJIEHVE B EOMHUNLIAX
M30bITouHOE B BGap
AbcontoTHoe B Oap
JVANA3OH M3MEPEHUIA
0..60 6ap
0..100 6ap
0..200 6ap
0..400 6ap
0..600 6ap
MepeHacTpoiika c 6a3oBoro agnanasoHa
(yka3aTb npu 3akase)
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)
BakyymeTpuueckoe gaeneHue, no 3anpocy
(ykasaTb npu 3akase)
BbIXOOHOM CUIHAN / MATAHWUE
4.20 vA/2-x npos. / 12..36 B
4..20 MA / 2-x npoB. / 12..36 B + Exd"
4..20 mA/ 2-x npos. / 14..28 B + Exia
4..20 mA / HART / 2-x npos. / 14..28 B + Exia
4..20 mA / HART / 2-x npoB. / 12..36 B
4..20 MA / HART / 2-x npoB. / 12..36 B + Exd"
HART / RS-485 / 12..36 B®
Modbus RTU / RS-485 / 12..36 B?
Modbus RTU / RS-485 / 12..36 B + Exd"
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
OCHOBHAA MOrPEWHOCTb
+0,2 % OU
0,2 % AW c npoTokonom kanmbpoBku
10,1 % OU
10,1 % OW c npoTokonom kanubpoBku
10,1 % OW + kanmbpoBka Ha yCTaHOBMNEHHbIN
an
0,1 % OW + kanmbpoBka Ha yCTaHOBMNEHHbIN
O c npoTtokonom kannbposku
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)
OJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHNE
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67
Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1 metannuyeckui, 4-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1 metannuyeckui, 5-koHT. / IP 67
Pastem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68
KomnakTHbI MoneBow Kopnyc U3 HepxXasetoLuen
cranu 1.4301 (304) / ka6. BBog M20x1,5/ IP 67"
KomMnakTHbI noneBon Kopnyc 13 HepXKaBetoLuemn
ctann 1.4301 (304) c gucnneem / kab. BBOg
M20x1,5 / IP 67*
Kab. BBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67
'epmeTnyHbIN Kab. BBOA ONSA NOrPY>KHOIO
ucnonHeHus ¢ kabenem PVC 4 m / IP 68°
Mo 3anpocy (ykasaTtb Npu 3akase)
MEXAHWYECKOE NMPNCOEOVHEHUE
G1/2" DIN 3852
G1/2" EN 837-1/-3
G1/4" DIN 3852

XXX

130
131

XXXX

6002
1003
2003
4003
6003

9999
9999
XXXX

G2D

TR,

I

XXX

100
EO0O
200
MO0
NOO
M10
N10
500

810

811

400
TRO
999

XXX

100
200
300

XXX

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime

K yXyQLWeHN0 ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepUCTUK.

Ctp. 10. TexHuyeckas cneumdpukaums. Bepcus: 2.1. Oata: 07.06.2022



»
.q PycAemomamu3ayus BD

G1/4" EN 837-1/-3

M20x1.5 DIN 3852

M12x1 DIN 3852

M10x1 DIN 3852

M20x1.5 EN 837-1/-3

M12x1.5 DIN 3852

G1/2" DIN 3852, oTKpbITbI NOPT

M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbIA NOPT

2"-1ANPT

Va"-18NPT

Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)
YIMINOTHEHWE

FKM (dbTopucTbIit kaydyk — viton®)*

LT FKM (dTopuCThIN Kayyyk — viton®) donpmbl

Parker®

EPDM (3TUneH-NponuneHoBbIi kayuyk)®

NBR (6yTagneH-HUTPUNbHbI Kay4yk)’

VMQ (CUNMKOHOBBII Kayuyk)®

FFKM (nepdTopkayuyk — kalrez®)®

Bes ynnoTtHeHwui / CBapKa9

Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
WCTIONHEHNE

CraHpapTHOe (aganTyMpoBaH K aKkcnnyaTauum B

P(D) 10

TemnepatypHas komneHcauus -30..80 oct

TemnepatypHas komneHcauus -40..60 octt

3anuBka kopnyca gaTynka KomnayHgom

CTonopHble OTBEPCTUSA B LUTYLIEPE

Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)

. VIcnonHeHns ¢ BbIXOAHbIM CUTHaNoM «... + Exd» BO3MOXHO TONbKO C MCMOMHEHNSMU « KOMNaKTHbIA NONeBon Kopnyc ...».

VcnonHeHne ¢ NHAMKATOPOM BO3MOXHO TOJIbKO:
- Ans BbIXOAHbIX curHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;
- 6e3 Exia-Bepcun.

400
500
600
700
800
C00
HOO
HO4
NOO
N40
999

oONN< oW Tk

11R

112
114
037
117
999

% CM. KOHhUrypaLMio NapamMeTpoB CBSI3N B KOHLE IOKyMeHTa. [ins nHTepdeiica RS-485 HEOBGX0AMM 3MEeKTPUYECKU pasbeM C

5-t0 1 6onee KOHTaKTHbIMU NMUHAMMU.

3 ,D,OCTyI'IHbI pPasnnyHbie TUNbI kabenew 1 ux onuHbl (p,onycmmaﬂ Temneparypa 3aBucuUT OT Buaa Ka6er|;|).

4 BO3MOXHO TOIbKO ANs Temnepatypsbl -25 °C < Tpas < 125 °C 1 gaBnexuns Py, < 100 6ap.

> BO3MOXHO TOSNbKO A1 Temnepatypsbl -40 °C < Tpae < 125 °C 1 gaBnexuns Py, < 100 6ap.

® Bo3aMOHO Tonbko Anst Temnepatypsbl -40 °C < Tpae < 125 °C 1 gaBnexuns Py, < 160 6ap.

" BO3MOXHO TOMbKO Ans TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 100 °C 1 AaBneHus Py, < 600 6ap.

® BO3MOXHO TOMbKO Ans TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 125 °C 1 AaBneHus Py, < 600 6ap.

° BO3MOXHO ToMbKo Anst pe3bbl EN 837-1/-3, NPT 1 gaBnenus: Py, < 600 6ap.

10 locloBepka B opraHax cTaHaapTusaumm no tpeboBaHuto. B koHuUe ykasbiBaeTcs koa «[Tl».

' C ynnotHeHnem «Be3 ynnoTHeHuit / ceapkay, « EPDM (3TUNeH-NPonUneHoBbIi kayuyk)», «VMQ (CURMKOHOBBIN Kayuyk)», «LT

FKM (cbTopucTbin kay4vyk — viton®) cpupmbl Parker» ¢ kogamm «2», «3», «V», «F».

Mpumep koga 3akasa: DMP 333i 130-2003-1-1-100-200-5-11R-IT1

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO er0 Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 11. TexHuyeckas cneumdukaums. Bepcus: 2.1. Oata: 07.06.2022



» ®
‘q PycAemomamu3ayus

KoHcurypaumsi napameTpoB cBsi3u no npoTtokony HART / RS-485:

1

Kog™:
MATAHWVE
12..36 B
PEXXVM U3MEPEHNI
HenpepbiBHbIN
Mo 3anpocy (yka3aTb nNpu 3akase)
CKOPOCTb B BOOAX
1200 6opa
2400 6op
TEPMOKOMMEHCALINA
0..70 °C
-20..80 °C

XXX X X
142
A
B
1200
2400

* Kon cTangapTHoW koHdurypauuu: 142-A-1200-1 (ecnv npu 3akase He ykasaHa uUHas).

KoHdwmrypaumsa napameTpoB cBsiaun no npotokony Modbus RTU / RS-485:

1

Kog™:
MNMATAHUE
12..36 B
KOHTPOJIb C BUTOM NMPOBEPKN YETHOCTWU
HeT KoHTpons YeTHOCTU
He4yeTHbIn
YeTHbIN
CKOPOCTb B BOJAX
4800 6oa
9600 604
19200 6opa
38400 6oa
TEPMOKOMIMEHCALMA
0..70 °C
-20..80 °C

XXX X X
142
o
L
S
4800
9600
19200
38400

* Kon cTangapTHOW KoHdurypauuu: 142-0-4800-1 (ecnv nNpy 3akase He ykasaHa uHas).

[EEN

[EEN

000 “PycABTomatusaumsa”
454010 r. YensbuHck, yn. MarapuHa 5, od. 507

Ten. 8-800-775-09-57 (3BoHOK GecnnatHbin), +7(351)799-54-26, Ten./cdakc +7(351)211-64-57
info@rusautomation.ru;

pycaBTomatusaums.pd; www.rusautomation.ru




